



最近更新

- [校园新闻] 我校艺术特长生考入艺术类全国最高学府
- [学科快讯] 2013年鹤岗市中小學生综合运动会报道
- [艺术聚焦] 艺术聚焦第1版
- [艺术聚焦] 艺术聚焦第2版
- [艺术聚焦] 艺术聚焦第3版
- [艺术聚焦] 艺术聚焦第4版
- [2013高考] 2013高考喜报
- [2013高考] 我校2013年高考成绩优异——鹤岗市各单科前十名
- [2013高考] 我校2013年高考成绩优异——鹤岗市文、理科总分前
- [学校文件] 2013年6月份政治理论学习材料
- [学校文件] 2013年6月份中心组集中学习材料
- [学校文件] 2013年5月份政治理论学习材料
- [学校文件] 2013年5月份中心组集中学习材料

蒋立柱

发布: shl 2013年04月24日 点击: 98 回复: 0

蒋立柱，出生于1982年4月14日，本科学历。2005年7月毕业于牡丹江师范学院数学系数学与应用数学专业，自2005年8月工作至今，一直担任数学教学工作 and 班主任工作。2010年9月，我被评为校级“树创献”先进个人、校级优秀教师，2011、2012连续两年被评为校级优秀班主任，2012年12月被评为市级“三育人”先进工作者，2013年3月被评为“创先争优”先进个人。

我从事教育教学工作已近八年，当了近四年的班主任，八年的工作经验和出色的工作成绩得到了领导、学生、家长和社会一直好评，其鼓励就是鞭策我的动力。

在教学中，我做到了刻苦钻研，勇于探索，开拓创新，精益求精，努力提高业务能力和水平，教学质量有了很大提高。我本着“创新，为了学生一生成功”的育人理念，明确教育方向，发扬敬业奉献的优良教风，引导学生树立正确的世界观、人生观、价值观。我结合学生的心理特点，在备课时非常认真，既备教材，又备学生，进行了方法创新，将教书与育人相结合。

在教书育人的同时，我时刻严格要求自己，不断加强师德师风修养，为人师表，在政治思想、道德品质、文明教养、治学态度方面严于律己，率先垂范，用自己良好的思想道德品质和人格魅力影响学生，全面加强自身建设，为实现教书育人的目标，全面提高自身综合素质。

今年我再次担任班主任工作，从军训开始我就严格要求学生，严抓纪律、卫生，让学生从入学开始就养成良好的习惯，逐渐适应高中生活，军训结束后，开始进入学习阶段，与此同时，学校组织召开鹤岗一中第一届秋季运动会，我一边抓学生学习，一边组织学生备战运动会，在运动会中得到了领导的好评，运动会后，我主抓学生的纪律和卫生，为学生创造良好的学习环境，并在第一次月考中取得了优异的成绩。班级各方面也得到政教处和学年的好评，学生的的自觉力更强了，学习劲头也更足了。

学生一天天长起来了，我就注意培养学生的能力，克服他们依赖老师的思想，对班干部进行指导，使他们大胆工作，在我的精心培养下该班班干部工作起来很有魄力，管理班级井然有序，每个学生都能积极主动地当好主人，整个班级形成了一种积极上进，比学赶帮的好风气，学生的自觉学习能力都比较强，受到全校师生的好评。

当他们心理上存在障碍时，我通过与他们无数次的交流、谈心，了解他们的心态、内在思想，帮助他们分析问题，解决问题。当他们学习上遇到困难时，我有针对性的进行辅导，强化弱势科目，促进全面发展。当他们生活上遇到困难时，积极进行沟通协调，让遇到困难的学生感到大家庭的温暖，让他树立克服各种困难的信心，增强其解决问题、克服困难的能力。作为班主任我从来没有任何歧视后进生的思想，所有学生都一视同仁，不放弃任何一个学生。我认为，在班级他们是几十人中的一份子，而在每个家庭中，他们确是全部。所以对后进生我始终关怀、爱护和尊重他们，以诚相待，以情感人，做他们的知心朋友，即尊重他们，又严格要求他们，坚持一分为二，挖掘闪光点，及时肯定他们的成绩和进步，使他们看到前途和希望。用集体互帮、互助的强大力量，使他们树立信心，迎头赶上。甘当家庭和学校联系的桥梁。做为班主任，我能及时的了解到学生在学校的生活、学习和思想变化情况，能够经常性的与学生家长进行沟通，定期召开家长座谈会，使学校、家庭和社会三者紧密结合，形成合力，结成网络，发挥德育的总体功能，将一些问题解决在萌芽之中，让学生始终是在一个良好的大环境中接受教育，健康成长。

在长期的班主任工作中，好的成效，错误的决定都存在，要让班主任工作做得更好，就得多反思自己，不断总结班主任工作，甚至连跟学生说的一句话有时过后都会想想这样说妥不妥。只有这样，才能让自己积累经验，总结教训，让班主任工作做的更出色。

作为一个班主任，虽然不能保证每一个同学都成才，但我会尽自己的全力让我的学生都“成人”，成为一名对社会，对国家有用的人。我将发扬团结协作，改革创新，不断进取的精神，严于律己，无私奉献，不辜负领导给予的支持和关爱。我将加倍努力于班主任工作，争取更大的成绩。

上一条 [李丽](#)

下一条 [贺亮](#)

有评论 0条

匿名发布

发布

友情链接

